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A Lehet Más a Politika (LMP) 
két Békés megyei körzetben is 
össze tudta gyűjteni az indulás-
hoz szükséges 750 db cédulát. 
Ez azt jelenti, hogy itt  is tudott 
területi listát állítani a párt. Ez 
mit jelent a gyakorlatban? Bé-
késcsabán és az orosházi kör-

zetben élők mindkét szavaza-
tukat (egyéni és listás) a Lehet 
Más a Politikára tudják adni, 
míg a megye többi körzetében 
élők csak a listás szavazatukkal 
tudják szimpátiájukat kifejezni. 
Tisztában vagyunk vele, hogy 
semelyik egyéni jelöltünk sem 
fog nyerni, és a területi listás 
helyek megszerzésének is csak 
elméleti esélye van egy ennyi-
re fi atal párt esetében. Mégis 
arra kérünk mindenkit, hogy 
éljen szavazati jogával és, lis-
tán támogassa az LMP-t, mert 
itt most nincs elveszett szava-

zat! Mindegyik voks, ami nem 
hozott parlamenti helyet, felke-
rül egy országos kompenzációs 
listára, ahonnan az egyes, 5%-
ot elérő pártok közt osztanak 
szét képviselői helyeket. Tehát, 
aki az LMP-re adja bármelyik 
szavazatát, azzal az országos 
listánkon lévő kiváló szakem-
berek bejutását segíti!

A területi listán ki juthat be 
az országgyűlésbe?

A Békés megyei LMP komo-
lyan gondolja, hogy a demok-
ráciát az emberek kezébe kell 
adni, ezért a megyei listás je-

löltjei között nem a listán lévő 
sorrend dönt, hogy ki kerüljön 
a parlamentbe, hanem a válasz-
tópolgárok akarata.

Más pártoktól eltérően az 
LMP Békés megyei szerveze-
te egy percet sem töltött belső 
hatalmi harcokkal, hiszen a te-
rületi listás hely kiosztásánál 
az ABC sorrendet kombinálta 
a párton belüli nemi kvóta sza-
bállyal.

Belső egyezmény szerint a 
parlamentbe kerülésről döntés 
jogát átadta a választóknak a 
párttagság.

Amennyiben elérjük a szük-
séges számú szavazatokat a me-
gyében, az a jelölt jut be a terü-
leti listáról a parlamentbe, aki a 
választókerületében lakosság-
arányosan legtöbb egyéni és 
LMP pártlistás szavazatot kap. 
A listán esetlegesen előtte levő 
jelöltek a javára lemondanak. 

Kérjük, szavazatával támo-
gasson minket.

Tisztelettel:
Fonád Zoltán

Miért érdemes az LMP-re szavazni Békés megyében?

Istentisztelet
Március 28-án 10 órától, az 

Újtemplomi Evangélikus Egy-
házközség Istentiszteletén igét 
hirdet Aradi András nyugal-
mazott lelkész, a gyülekezeti 
teremben.

Meghívó
Az MSZP Szarvasi Szerveze-

te értesíti tagságát és az érdek-
lődőket, hogy soron következő 
városi gyűlését 2010. április 1-
jén, csütörtökön 18 órai kez-
dettel tartja. Tagjaink megje-
lenésére feltétlen számítunk, a 
szimpatizánsokat, szívesen lát-
juk. A rendezvény helye: Szar-
vas, Szabadság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

Predátorok
A Körös-Maros Nemzeti 

Park Igazgatóság Körösvölgyi 
látogatóközpontjában április 1-
jén, csütörtökön 10 órakor nyí-
lik meg a Magyar Természettu-
dományi Múzeum Predátorok 
című interaktív kiállítása.

A vendégeket köszönti Do-
mokos László, a Békés Megyei 
Önkormányzat elnöke. A kiállí-
tást megnyitja dr. Bajzáth Judit, 
a Magyar Természettudományi 
Múzeum főigazgató-helyettese


